
Δεν κατα-
φέραμε 

λίγα, 
όμως 

έχουμε 
ακόμα να 
κάνουμε 

πολλά! 
 

ΜΑΖΙ κατοχυρώσαμε την παιδαγωγική επάρκεια στα πτυχία μας! 
Με Πανσπουδαστική 1η δύναμη υπερασπιζόμαστε την κατάκτηση μας!  

ΜΑΖΙ συνεχίζουμε για νέες κατακτήσεις! 

Στις 13 Μαϊου θα πραγματοποιηθούν οι φοιτητικές εκλογές σε όλους τους φοιτητικούς συλλόγους της χώρας! Κά-
θε φοιτητής και φοιτήτρια έχει μια μεγάλη ευκαιρία να αποφασίσει τι σύλλογο θέλει: Ενεργό, διεκδικητικό, αγωνι-
στικό ενάντια στην κυρίαρχη πολιτική ή συμβιβασμένο με τα σημερινά προβλήματα, βολικό συνομιλητή και υποστη-
ρικτή της κυβέρνησης και όσων έχουν διαμορφώσει την υπάρχουσα κατάσταση.  

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες των «καθηγητικών» σχολών, έχουμε πείρα και παράδειγμα που 
αποδεικνύει ότι με τον αγώνα μας μπορούμε να έχουμε κατακτήσεις, να βάλουμε εμπόδια στην 
κυβερνητική πολιτική! 

Με Πανσπουδαστική ΚΣ 1η δύναμη, καταφέραμε να κατοχυρώσουμε την Παιδαγωγική Επάρκεια στο 
πτυχίο των "καθηγητικών σχολών"! Δηλαδή, να διασφαλίσουμε ότι έχουμε τη δυνατότητα να δουλεύουμε στην 
εκπαίδευση αυτόματα με τη λήψη του πτυχίου μας,  χωρίς επιπλέον πιστοποιητικά. 

Τα καταφέραμε γιατί οι φοιτητικοί σύλλογοι με 
1η δύναμη την Πανσπουδαστική ΚΣ δε συμβι-
βάστηκαν!  

• Οι εκλεγμένοι με την Πανσπουδαστική στα 
Διοικητικά Συμβούλια, οργανώσαμε την 
ενημέρωση, τη συζήτηση με σε κάθε Τμήμα, 
βάλαμε στο επίκεντρο των διεκδικήσεων 
την αναβάθμιση των σπουδών μας, την 
ανάγκη το πτυχίο μας να έχει αξία, να είναι 
μοναδική προϋπόθεση για την πρόσβαση 
στο επάγγελμα. 
 

• Μέσα από Γενικές Συνελεύσεις, συνελεύ-
σεις στα έτη, δράσεις ενημέρωσης στα αμ-
φιθέατρα, οργανώθηκαν αλλεπάλληλες 
αγωνιστικές δράσεις όλα τα τελευταία 
χρόνια! Άλλωστε, οι κυβερνήσεις προσπαθούν  
 

να αποσπάσουν την παιδαγωγική επάρκεια 
από τα πτυχία μας εδώ και 10 χρόνια και ακό-
μα δεν το έχουν καταφέρει. Έτσι και φέτος με 
κινητοποιήσεις στις Διοικήσεις, στις Συγκλή-
τους, στη Σύνοδο Πρυτάνεων, στο Υπουργείο 
Παιδείας, με συλλαλητήρια, οργανώσαμε τον 
αγώνα μας. 
 

• Χωρίς συντονισμό του αγώνα μας πανελ-
λαδικά δεν θα τα καταφέρναμε! Δεκάδες 
φοιτητικοί σύλλογοι "καθηγητικών σχο-
λών", δρούσαμε σα μια γροθιά. Στην Πα-
νελλαδική Συνάντηση του Μετώπου Αγώνα 
Σπουδαστών, 120 φοιτητικοί σύλλογοι έστει-
λαν μήνυμα ενάντια στην απόσπαση της επάρ-
κειας! Μόνο φέτος έγιναν 2 συντονισμοί 
λόγων «καθηγητικών» σχολών ενάντια στην 
επάρκεια! 

Έτσι δείξαμε τη δύναμη μας, καταφέραμε να πιέσουμε, ώστε να ανασταλεί η απόσπαση της επάρκειας 
για 2 ακόμα χρόνια! Στο χέρι μας είναι η αναστολή να γίνει επ’αόριστον! 

Η κυβέρνηση με τη στήριξη των κομμάτων που συμφωνούν με την κυρίαρχη πολιτική, τις κα-
τευθύνσεις της ΕΕ, δε θα σταματήσουν. Επιδιώκουν τα πτυχία μας να είναι διαβατήρια για 
ένα ατελείωτο κυνήγι πιστοποιήσεων, σεμιναρίων, μεταπτυχιακών επί πληρωμή , για να μπο-
ρέσουμε να "ανέβουμε' στους πίνακες του προσοντολογίου και τελικά να διοριστούμε στην 
εκπαίδευση.  

Για αυτό φέτος το μήνυμα που θα στείλουν οι Φοιτητικές Εκλογές στην κυβέρ-
νηση και σε όσους σχεδιάζουν το χτύπημα των πτυχίων μας πρέπει να είναι εκκω-
φαντικό! Με 1η δύναμη Πανσπουδαστική Κ.Σ, δεκάδες χιλιάδες φοιτητές των «κα-
θηγητικών» σχολών, φωνάζουμε δυνατά: ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ ΜΑΣ! 
Στέλνουμε μήνυμα ενάντια στην επικείμενη αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συ-
ντάγματος που θα φέρει νέο χτύπημα στις σπουδές και τα πτυχία μας! 

Με δυνατούς Φοιτητικούς Συλλόγους, με πανελλαδικό συντονισμό της δράσης 
μας, οργανώνουμε τον αγώνα μας για ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών μας, 
των Πανεπιστημίων μας, βάζουμε εμπόδιο στους αντιεκπαιδευτικούς νόμους!  

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ! Για τις σπουδές και τη ζωή μας! 
Στις 13 Μαϊου ψηφίζουμε Πανσπουδαστική ΚΣ!  


